
 

 Trg Maršala Tita 2, 85340 Herceg Novi  tel. +382 (0)31 321 052   faks: +382 (0)31 321 564                              www.hercegnovi.me 

 

                        

 

    Crna Gora 
   Opština Herceg Novi 
   Sekretarijat za komunalne djelatnosti,ekologiju  
   i energetsku efikasnost 
    Br.02-13-353-110/2017 
    Herceg Novi, dana  22.12.2017.god. 

 

 

             Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost, rješavajući po zahtjevu nosioca 
projekta D.O.O.“ŠKORPION” iz Herceg Novog, ul. Trebinjska bb, u postupku                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu  za  projekat  “Postavljanje i izgradnja privremenog 
privrednog objekta – skladište”, na  kat.parc.br. 621/15  K.O.Trebesin,, na osnovu  člana 13  Zakona o procjeni uticaja 
na životnu sredinu („Službeni list RCG“, br. 80/05  i „Sl.list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13, 52/16 ),  te  člana 18. 
Zakona o upravnom postupku („Sl.list RCG“, br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17),   d o n o s i: 
 

                                                              R J E Š E NJ E 

I  -       UTVRĐUJE  se  da  za  projekat “Postavljanje i izgradnja privremenog privrednog objekta – skladište”, na 
            kat.parc.br. 621/1   K.O.Trebesin, nosioca projekta D.O.O. “ŠKORPION” iz  Herceg  Novog,  nije potrebna  
            procjena uticaja na životnu sredinu. 
 
II  -     Nosilac projekta D.O.O.“ŠKORPION”  iz   Herceg  Novog  prilikom  izvođenja, projekta  iz tačke I  ovog  
           rješenja, mora se pridržavati  važećih   tehničkih normativa i standarda propisanih za  ovu vrstu  objekta, uz  
          obavezu da pri izgradnji, korišćenju i održavanju primjeni potrebne mjere zaštite, i to:  

   
 da izvođenje radova na izgradnji privremenog montažnog objekta – skladište bude u skladu sa projektnom 

dokumentacijom i pozitivnim propisima iz oblasti zaštite životne sredine; 
 da se tokom izvođenja projekta nastali otpadni materijal propisno sakuplja i odlaže na za to predviđene 

lokacije; 
 da se tokom izvođenja projekta pridržava  mjera privremenog ograničenja utvrđenog Zakonom o zaštiti od 

buke u životnoj sredini („Sl.list CG“, broj 28/11); 
 da u slučaju izlivanja ulja i goriva iz mehanizacije u toku izgradnje izvrši  remedijaciju  zagađene 

površine; 
  da Sklopi  Ugovor sa preduzećem koje ima dozvolu za sakupljanje i transport otpada koji će se pojaviti 

tokom izvođenja projekta i da isti drži u posebnim kontejnerima do momenta preuzimanja; 
 Da sklopi Ugovor sa nadležnim preduzećem D.O.O.„Čistoća“ o redovnom odvoženju čvrstog komunalnog  

otpada koji će nastajati tokom funkcionisanja objekta;   
 da obezbijedi aparate za gašenje požara u skladu sa Elaboratom ZOP-a; 
 da realizuje sve mjere navedene u Dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu 

sredinu .   
 
III -    Nosilac projekta D.O.O.“ŠKORPION” iz Herceg Novog, dužno je ovo rješenje da na uvid obrađivaču tehničke 
           dokumentacije kako bi se navedene mjere   ispoštovale pri izradi tehničke dokumentacije i iste provjerile u  
           postupku tehničke kontrole projekta i  tehničkog pregleda  objekta. 
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 IV  -   Primjenu mjera  iz Tačke II  Rješenja kontroliše Ekološka inspekcija. 
 

  V -   Nalaže se Nosiocu projekta D.O.O. “ŠKORPION” iz  Herceg Novog, da u slučaju promjene ili  proširenja  
          projekta koji je odobren, realizovan ili čija je  realizacija u toku, a čije izmjene ili  proširenja  mogu imati znatne 
          negativne posledice po životnu sredinu tj.nalaze se na Listi 2 Uredbe, podnese novi zahtjev za odlučivanje o  
          potrebi procjene uticaja na životnu  sredinu. 
 
VI -   Nosilac projekta  D.O.O.“ŠKORPION”  iz  Herceg Novog, dužno je da u roku od dvije godine, od dana  
          dostavljanja Rješenja da nije potrebna procjena uticaja  na  životnu sredinu,  pribavi dozvolu ili odobrenje za  
          izvođenje projekta. 
 
VII -  Ovo rješenje ne daje pravo da se na osnovu  njega odvijaju bilo kakvi radovi, već može da predstavlja prethodni  
         akt za dobijanje građevinske dozvole. 
 

O b r a z l o ž e nj e 
 
           Nosilac projekta D.O.O. “ŠKORPION”  iz  Herceg Novog, obratio se ovom Sekretarijatu, zahtjevom od 
04.12.2017.godine, radi odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu za projekat “Postavljanje i izgradnja 
privremenog privrednog objekta - skladište”, na  kat.parc.br. 621/1   K.O.Trebesin,, Opština Herceg Novi. 
           Uz  zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu,  priložena je i  dokumentacija 
propisana Pravilnikom o sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za  odlučivanje o potrebi procjene uticaja 
na životnu sredinu („Sl.list RCG“, br.14/07 ) i to: opšte informacije, opis lokacije, karakteristike projekta, 
karakteristike mogućeg uticaja projekta na životnu sredinu ( prilog 1 Pravilnika)  i popunjen upitnik za odlučivanje o 
potrebi procjene uticaja  ( prilog  2  istog pravilnika).   
          Uvidom u spisak projekata Uredbe o projektima za koje se vrši procjena uticaja na životnu sredinu („Službeni 
list RCG“, br.20/07  i „ Sl.list CG“, br. 47/13), utvrđeno je da se planirani projekat nalazi na Listi II – redni broj 
12.tačka ( n ) projekata za koje se postupak sprovodi po odluci nadležnog organa. Sekretarijat za komunalne 
djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost je utvrdio da je zahtjev uredan i da sadrži relevantne podatke za 
odlučivanje i ocjenu mogućih uticaja predmetnog projekta na životnu sredinu. 
          Postupajući po zahtjevu nosioca projekta, a shodno odredbama člana  12  Zakona o procjeni uticaja na životnu  
sredinu („Službeni list RCG“, br. 80/05  i „Sl.list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13, 52/16),  Sekretarijat za 
komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost obavjestio je zainteresovane organe, organizacije i javnost, 
organizovao javni uvid i obezbjedio dostupnost podataka i dokumentacije. U ostavljenom roku nije bilo pristiglih 
primjedbi zainteresovanih subjekata, a nije bilo ni uvida u predmetnu dokumentaciju. 
            Razmatranjem predmetnog zahtjeva i podataka o predmetnoj lokaciji, karakteristikama i mogućim uticajima 
navedenog projekta na životnu sredinu, Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost je 
utvrdio da  nije potrebno raditi Elaborat  procjene uticaja na životnu sredinu,  i to iz slijedećih razloga:  
- priložena “dokumentacija za odlučivanje o potrebi procijene uticaja na životnu sredinu” sadrži sve mjere zaštite,  

koje će spriječiti mogući negativan uticaj projekta na životnu sredinu; 
- na lokaciji je planirana izgradnja privremenog privrednog objekta – skladišta, na kat.parc.br. 621/15 

K.O.Trebesin; 
- Površina predmetne lokacije je 2255 m2; 
- Objekat je projektovan kao privremeni slobodno  stojeći objekat, horizontalni gabarit objekta je pravougaone 

forme dimenzija 31,90 m x 6,00m. Objekat se postavlja na betonskoj podlozi. Organizovana su dva ulaza u 
objekat na jugoistočnoj fasadi; 

- Spratnost objekta je P (prizemlje), a unutrašnjost prostora je organizovana kao jedinstvena cijelina; 
- Krov objekta je od krovnih sendvič panela na čeličnoj podkonstrukciji, jednovodan, nagiba 4◦. Krovna 

konstrukcija se sastoji od rožnjača, krovnih zatega, spregova i glavnih nosača.  Visina objekta je maksimum   
5,50 m.  
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- Obzirom da se radi o privremenom montažnom objektu - skladištu, koji služi za poslovanje investitora, i da se 
planira samo skladištenje  ambalažne i nekvarljive  upakovane hrane na paletama (voda, alkohol, tjestenina, 
konzerve …) i to na sobnoj temperaturi, i da namjena objekta ne zahtjeva instalacije vode i kanalizacije, uz 
predviđene obaveze koje mora sprovesti investitor jasno je da radovi na izgradnji skladišnog prostora i njegovo 
kasnije  funkcionisanje neće imati negativne uticaje na životnu sredinu. 

      Mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja u toku izvođenja i u slučaju mogućeg akcidenta 
na životnu sredinu opisane su u dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja i definisane tačkom  II 
dispozitiva Rješenja, te nije potrebna izrada elaborata procjene uticaja na životnu sredinu.  

      Shodno navedenom, Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost na osnovu 
sprovedenog postupka odlučivanja o potrebi procjene uticaja po zahtjevu nosioca projekta, primjenom člana 13 stav 1, 
a u vezi sa članom 5 stav 1 tačka 2  Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, odlučio je kao u dispozitivu ovog  
rješenja. 

      Nosiocu projekta, naloženo je da  ovo  Rješenje stavi na uvid obrađivaču tehničke dokumaentacije , kako bi se 
mjere navedene u dispozitivu Rješenja,  ispoštovale pri izradi tehničke dokumentacije  i provjerile u postupku tehničke 
kontrole projekta i tehničkog pregleda objekta.  
 Takođe, Rješenjem je utvrđena obaveza nosiocu projekta da u slučaju prenamjene objekta ili proširenja 
kapaciteta, podnese zahtjev nadležnom organu, za odlučivanje o potrebi procjene uticaja. Rješenje prestaje da važi 
ukoliko nosilac projekta  u roku od dvije godine ne pribavi odobrenje za izvođenje projekta od nadležnog organa. 
 Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost obavijestiće zainteresovane organe, 
organiozacije i javnost o donijetoj odluci. 

 Administrativna taksa u iznosu od 50 € za ovo rješenje naplaćena je u skladu sa tarifnim brojem 27. Odluke o 
lokalnim administrativnim taksama („Sl.list CG“ – op.propisi, br. 03/11, 29/13, 08/14 ). 

Pravna pouka: Žalba na ovo rješenje  može se izjaviti Glavnom administratoru, u roku od 15  dana od 
prijema rješenja, a  preko ovog Sekretarijata.  
 
 

                    Obrađivač:                                                                                                       V.D.  SEKRETAR 
 
                    Sofija Jokić,d.i.p.a.                                                                           Aleksandar Kovačević, dipl.inž.erozije             
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

  DOSTAVLJENO:   
                                                                
 -    Nosiocu projekta, 
 -    Ekološkoj  inspekciji, 
 -    U javnu knjigu o sprovedenim postupcima,   
 -    U dosije, 
 -    Arhivi. 


